一、皇台小学、高新区一小、高新区二小，工程量清单相关说明：
1、皇台小学“分部分项工程和单价措施项目清单与计价表”中，项目编码030404017001项目特征描述中“内含空气开关 32A ,漏保315A”，更改为” 内含空气开关 32A ,漏保315A（四个配电箱共用一个315A漏保）”

2、高新区一小“分部分项工程和单价措施项目清单与计价表”，项目编码030408001004、项目编码030411004001，，这两项去掉，删除不要。
3、高新区二小“分部分项工程和单价措施项目清单与计价表”，项目编码030411004002，此项去掉，删除不要。
二、工程量清单中多媒体交换一体机的项目特征描述不完整，以下列提供的内容为准：
（一）名称：多媒体交换一体机     34台
（二）、硬件参数：
屏幕显示尺寸≥75寸，原装进口LED 液晶A规屏。（提供原厂证明并加盖厂家公章）
显示比例16:9，亮度≥450cd/m2，对比度≥5000：1，可视角度≥178°
★前置按键具备三键合一按钮，支持一键整机开关机、电脑开关机，节能待机三键合一，在节能待机状态下可通过触摸屏幕唤醒。（提供国家级CNAS认证检测报告）
整机具备Windows和Android双系统，只需连接一根网线，即可实现Windows及Android系统同时联网。（提供国家级CNAS认证检测报告）
单独听：在黑屏状态下，可进行音频播放，有助于语音类教学学生精力更集中。（提供国家级CNAS认  证检测报告）
使用外接 VGA 或 HDMI 等设备时，信号源可以自动切换至相应设备，拔出后自动返回原通道。（提供国家级CNAS认证检测报告）
通道名称自定义：触摸中控菜单的信号源通道名称支持自定义，方便老师识别。（提供国家级CNAS认证检测报告）
★整机遥控器支持电脑键盘常用的 F1—F12 功能键及 Alt+F4、Alt+Tab、Space、Enter、windows 等快捷按键，可实现一键开启电子白板软件、一键切换分辨率、一键切换显示模式、PPT 上下翻页、PPT 退出等功能。（提供国家级CNAS认证检测报告）
★整机系统具备高清电视处理能力，4K 高清画质输出，使画面亮丽、清晰、流畅，保证显示效果；且具有自动优化运动图像功能,可有效解决图像抖动问题。（提供国家级CNAS认证检测报告）
整机智能亮度调节：可根据外界环境光和显示内容的亮度变化自动调节背光亮度。（提供国家级CNAS认证检测报告）
前置2*15W双频喇叭：音箱式前置喇叭，原音无阻挡，音质效果好，避免嵌入黑板之后影响声音传播，保证教室内声音有效覆盖，完全满足教室视听效果。
★整机前置接口至少1路HDMI、1路USB-TOUCH、至少3路前置USB3.0同时支持在Windows和Android
系统下被读取。（提供国家级CNAS认证检测报告） 输入端口：网络端口≥1，HDMI≥2，RS232串口≥1，RF(ATV+DTV)≥1，视频≥2，VGA≥1，分量≥1，音频≥1，TF卡≥1。
输出端口：USB-TOUCH≥1，AV≥1，Earphone≥1。
★自带无线 AP 模块，支持一键自建热点（覆盖5G、2.4G双频模式），一边连 WiFi 上网，一边开热点共享。（提供国家级CNAS认证检测报告）
★在VGA或HDMI通道下外接设备实现交互时，前置USB接口可实现自由读取U盘功能。
★为适应不同人员对产品软件实际操作的需求，不采用任何物理升降结构,通过软件快捷键即可实现液晶屏幕上显示窗口下移，实现半屏显示、原始状态、还原状态，实现三种不同显示模式，并可进行触控批注，方便老师操作。（此功能同生产厂家为同一品牌，要求LOGO显示）（提供国家级CNAS认证检测报告）
对光线漫反射处理,防止反光；整机具备防眩光和防划伤钢化玻璃，透过率≥93%，光泽度（AG）面80±15，雾度5%-14%，表面硬度≥7H。
★低蓝光保护，可有效过滤LED光源发出的可见光中含有的大量有害蓝光，保护视力健康。（提供IEC/TR 62778-2014《应用IEC 62471 评估光源和灯具的蓝光危害》RG0等级的检测报告）
产品具备防雷击4级能力、阻燃V-0级、防盐雾能力等适应环境的能力，避免环境因素造成设备损坏。
整机MTBF≥120000小时。
（三）、触摸参数：
1.  ★触摸点数：全通道支持20点触摸及书写。(提供国家级CNAS认证检测报告)
2.  在屏幕上任意取三个测试点，连续遮挡10个以上的红外发射灯管，即使大面积（如课本、身体、衣服） 遮挡或者整条边框被遮挡，仍不影响正常书写使用。(提供国家级CNAS认证检测报告)
3.  ★触摸屏有效识别高度小于2mm，当触摸物体距离玻璃外表面高度小于2mm时，触摸屏识别为点击操作，保证触摸识别的精准性及减少误操作。（提供国家级CNAS认证检测报告）
（四）、嵌入式系统：
1.  在任意通道下可调出触摸中控菜单，无须任何实体按键，并可通过手势切换不同功能模块。（提供国家级CNAS认证检测报告）
2.  在任意通道下可通过手势选择任意区域进行截屏，并可对其进行任意放大缩小。
3.  整机具备DTMB数字接收功能，可接收地面波数字信号。（提供国家级CNAS认证检测报告）
智能温度监控：设备在无 PC 状态下，可进行温度实时监控，并可通过显示数值颜色进行预警提示、高温断电保护等功能。（提供国家级CNAS认证检测报告）
一键自检和清理缓存：在无 PC 状态下，可一键清理机体本身系统内容，并可一键硬件自检，对网络、RTC、温度、光感、触摸、系统内存、OPS 等模块进行检测。（提供国家级CNAS认证检测报告）
（五）、内置电脑配置：
1.  ★一体机采用抽拉式模块化电脑，采用标准 JAE-80PIN 连接器件模块化设计，标准 80 针接口，外部无任何连线，支持快速拆卸。
2.  CPU：≥ INTEL I5；内存：≥8G；固态硬盘：≥128G； 内置WIFI模块。
3.  支持 windows系统具备一键还原功能。
4.  ★电脑MTBF≥120000小时（提供权威第三方检测报告并加盖厂家公章）。
5.  独立非外扩展接口：1路VGA，1路HDMI，4路USB2.0，1路USB3.0，1路RJ45。
（六）、windows教学软件
★注册：用户注册至少提供省市区三级区域划分，选择地区和学校，若系统预设的学校没有满足用户需求的，可以自行创建学校。
★登录：为保证老师使用的便捷性，软件登录至少支持通过短信验证码登录、账号密码登录、U盘登录（可自行制作）三种登录方式。
具有备课、授课、桌面三种教学模式，且在桌面模式下，可以使用浮动工具条，包括选择、橡皮擦、清屏、截图、U盘等工具，便于老师在任意位置实时调用任一工具。
笔工具：至少有细笔、钢笔、荧光笔、激光笔、彩虹笔、纹理笔、对象笔、图形笔等9种笔，可设置荧光、粗细效果。
提供多种不同类别的教学模板，如五线谱、虚宫格、米字格、田字格等不少于 4 种。
互动课堂：课堂上软件支持课堂点评，支持手动选人、随机选人，且支持单次随机抽选多人、实时发送点评、且点评结果会形成大数据，并实时将学生课堂表现发送到家长端。
文字识别：支持手写中文、数字与英文自动识别成正规的打印字体，并可实现其发音、汉语拼音标示，组词、释义、多音字自动索引等。
分享功能：可以生成二维码，通过移动端应用扫一扫浏览课件页内容和板书内容；可以点对点分享云课件，用户可在软件中直接将课件发送给其它用户。
同步设置：自动保存云课件，同时可设置间隔时间。
屏幕截屏：支持屏幕截屏，可以截取其它应用的即时图片，并可直接裁剪，便于教师课堂使用。
Office 标注：备授课模式下可调用本地课件，授课模式下可打开xbdx、pdf、pptx、ppt、xls、xlsx、doc、docx等格式文件。可进行演示、批注、修改、保存，并对 PPT 页面进行快速定位。
图形识别：手绘任意多边形、弧线、五角星等图形自动识别成规整图形。
动态视频全操控 ：可直接在软件中播放视频，可对视频任意放大、缩小、批注、动态画面截取。
分组教学：对班级学生进行随机分组、查看小组作业、小组行为评价打分。
透视工具：支持添加、删除透视工具，并可透视画布内的层级数量，以及透视任意元素。
图片布局：提供多种图片与文本的布局方式，包括图片嵌入文本中、图片浮于文本上方/下方；页面中有两个及以上图片之间全部或者部分覆盖时，可调整图片的层级，实现图片隐藏或显示。
插入表格：提供至少9种表格样式；支持表格自适应，一键调整表格的行、列大小，可对表格中任一格添加遮罩，在授课模式下通过点击可消除遮罩；复制多个相同表格，方便多个学生进行答题。
计时工具：支持课堂正计时、倒计时，调整计时器时间，计时过程中支持全屏显示时间。
★作业点评：可在课堂上点评学生的作业，并可将作业图片插入白板内，可将多张作业图片对比讲解；可查看学生完成作业的情况、作业开始时间、作业上传时间、作业完成时长、学生反馈意见信息、教师评价等信息。
页面比例：支持4:3、16:9切换，便于对不同页面比例的PPT课件实现全屏展示。
多媒体打点：支持对音频、视频文件进行打点，可在音、视频进度条任意位置设置多处开始播放节点，免去复杂的音视频剪辑，方便老师快速定位关键教学内容。
★星球工具：提供3D立体星球模型，包括地球、太阳、火星、水星、木星、金星、土星、海王星、天王星，支持360°自由旋转、缩放展示、自转。
线段工具：支持线段工具的绘制，以及辅助线绘制，闭合图形的填充、粗细、样式、长度调整。蒙层工具：文本、图片、形状等右键菜单支持添加蒙层工具，授课模式下可通过擦除蒙层展现隐藏内容。
美术画板:美术科目下提供美术画板工具，支持铅笔、毛笔、油画笔、调色板（选择任意颜色旋转调色板进行调色）和取色器（上半吸取颜色，下半显示当前颜色），可保存图片。
音频选段：白板软件支持音频文件导入到白板软件中进行播放，可设置单次播放、循环播放、跨页面播放和自动播放等多种播放方式，支持分割音频，支持自动连续播放多个音频选段，支持设置多个音频选段播放的时间间隔，适合不同教学场景。
★课堂游戏：提供趣味分类、奇趣填空、疯狂配对、王者竞答、狙击选择、词语消消乐不少于6种游戏类别，不少于12种游戏化课堂活动模板，且模板中的对象素材可自定义修改。选择任意活动模板，输入相应内容即可轻松生成自动分类课堂互动游戏；
★设计网格：备课模式支持打开或关闭设计网格，方便在设计课件元素对齐。
对象编辑：可对选择对象进行拷贝、剪接、粘贴、克隆、锁定、删除、组合、隐藏、上移一层、下移一层、置顶、置底、超链接、蒙层、遮罩、导出图片等操作。
插入对象:可插入PNG、BMP、WMV、JPG、PEG、GIF动画元素、doc、docx、ppt、pptx等格式。
页面背景：支持纯色填充、渐变色填充、图片填充，其中渐变色支持线型渐变、圆形渐变填充；图片填充支持图片库内置图片填充、本地图片填充。
智能反色：在授课模式设置纯色背景，进入授课模式笔触颜色根据背景颜色自动调整为相反颜色。
智能匹配：根据老师账号中设置的学科不同，备课模式工具栏会自动提供与学科相对应的教学工具，例如语文学科会出现田字格工具，无需老师自行选择工具；支持自定义设置授课模式白板工具按钮，老师可自行选择符合自身教学需要的教学工具，且教学工具自定义结果可与课件内容云端同步保存。

★古诗词工具：本地版古诗词工具，包括教材、诗人、诗词功能，诗词内包括音频、视频、背景、原文、译文、作者赏析、注释、拼音、背诵等功能。
★具有计算机软件著作权登记证书
（七）．教学资源：
★教学资源种类和数量: 提供共 19 门科目的资源，能通过白板软件直接调用，包括K1--K12各个学科资源。
★配套教学资源提供的内容和操作：教学资源库，以树状知识点结构作为展现形式，知识点结构细化到学科、年级、章节并与主流教材保持同步，可以把资源的图片直接插入白板软件页面中。                                                                                                                        
★中小学优质教育资源库要求包括四类资源：小学、初中和高中同步教学资源；中考、高考试卷资源；小学、初中和高中精品微课资源；小学、初中和高中名师优质课资源。

★小学学段同步教学资源要求：要求覆盖语文、数学、英语、科学、道德与法治、音乐、美术、体育和信息技术学科9个学科同步教学资源，建设的学科版本不低于15个。语文、数学和英语学科的资源类型要求包括教案、课件和练习三类，其中数学、英语每课每类资源要求不少于4份。

★精品微课资源各学段覆盖学科要求：小学学段要求覆盖语文、数学和英语三个学科。

名师优质课资源课程形式要求：所有优质课课程要求以视频形式展现，要求能够展示出名师教学案、课件和教学成果等。

★名师优质课资源学段和学科要求：小学学段课程要求覆盖语文、英语两个学科

★名师优质课资源课程数量要求：要求每个学科的视频数量不低于30份，小学、初中和高中三个学段优质课总体数量不低于420节。
（八）．移动授课软件
移动端支持iOS、Android、win8/10三大平台系统手机、平板等设备无线连接。
支持客户端生成热点功能，在没有路由器的情况下，可通过客户端生成局域网热点供外部终端进行无线连接，并支持二维码扫描连接，无需手动设置。
可手机投屏，将手机上与教学相关的丰富资源实时投影到大屏上。
★支持普通、高清、超清三种同屏模式，并支持横屏及竖屏双模式，满足不同用户的使用习惯。
白板具备铅笔、荧光笔、激光笔、魔法笔、排刷、图案刷等多种书写笔模式。
★提供三角形、正方形、圆形、椭圆、多边形、平行线、箭头线、虚线等图形绘图工具。
★可将多位学生的作业、试卷或其他文案拍摄进行多图对比展示，并上传至移动授课端白板软件做批注讲解，支持制成双图对比，三图对比，四图对比等模式。
★具有计算机软件著作权登记证书
（九）、产品资质
提供厂家授权及售后服务承诺函并加盖厂家公章；
★提供多媒体交互一体机产品CCC、节能、环境认证证书并加盖厂家公章；
提供多媒体交互一体机OPS电脑CCC认证证书并加盖厂家公章；
提供多媒体交互一体机屏稳功能测试报告并加盖厂家公章；
提供技术参数中所要求的相关证明文件或检测报告并加盖厂家公章；
（十）、企业资质
提供制造商ISO 9001质量管理证书、ISO45001职业健康安全管理证书、ISO14001环境管理证书、有害物质管理体系证书并加盖公章；
所投产品品牌获得人机交互科技成果登记证书；
提供全国音频视频及多媒体系统与设备标准化技术委员会的标准参与证明并加盖公章；
所投产品品牌获得五星级服务质量奖证书；
所投产品品牌获得优质服务先进单位证书；
所投产品品牌连续3年位于电子信息百强企业；
★所投产品品牌获得全国售后服务十佳单位证书
★所投企业获得GB/T27922-2011售后服务评价体系服务能力达到五星级标准证书和具有相应要求的售后服务管理师最少3名。
★信息安全等级保护测评结果等级为三级。

所投产品配套的教育平台系统，获得信息安全等级保护二级及二级以上认证的，提供商标注册证和信息系统安全等级保护备案证明文件复印件并加盖厂家公章。

（十一）、其他未尽事宜详见审核目录内的技术参数描述

（十二）、含安装

三、工程量清单中展台的项目特征描述不完整，以下列提供的内容为准：
（一）、名称：壁挂式实物展台   34个
（二）、技术参数

1、金属材质箱体，两气压杆，带锁，铝合金拉手，壁挂式安装；

★2、防止镜头频繁聚焦使图像抖动闪烁、寿命下降，≥500万像素高清定焦镜头（可实现拍照像素1200万），不少于11种分辨率可选择，最高依次为3000*4000、3244*2468、2592*1944、1080P等，高清像素不低于15帧，可拍摄≥A4画幅；

★3、5米USB线，≥LED10粒补光灯，光线不足时可进行亮度补充，亮度均匀，采用四级触摸调光设计；

★4、展台软件需配备8个一级分列菜单，分别是开启视频展台、调取PPT、视频录屏录像并可选择区域、图像对比、快速抓图、一键桌面、一键退出等快捷功能键，中文对应标注，软件每个界面都具有快速导航跳转功能，方便用户快速进行功能切换，可返回可退出界面； 

★5、通过软件视频展示可以实现动态即时旋转和视频显示内容能够以鼠标所在点为中心，可以实现画面360°手势流畅无极旋转；实时按照5%梯度进行无级自由缩放达2000%；

★6、可以在任意界面上（包括视频展台、PPT、网页界面等）自由划线标注，批注流畅，支持16位255种彩色标注，透明度可设，可保存、局部擦除、全屏擦除; 支持在电脑的任意画面下进行批注并保存，批注栏可隐藏和打开；当双击触控一体机时可实现左右功能栏移位互换；

★7、支持同屏多画面对比教学功能：具有1、2、3、4、16画面同屏展示并可相互间实时切换、分别控制放大、缩小、旋转、保存、文字输入和白板标注，进行逐一对比教学；每一个小屏画面均可同时实时调取展台视频即时画面，最多可16屏同时实时视频展示，并可单独旋转，缩放，编辑；每一个分屏均可实现视频与图片的互相切换；内置图像和文本双模式一键切换，贴切用户使用习惯；

★8、聚光灯模式，可用于突出和强调重点内容，聚光区域可进行自由拖动并且调节画面大小；

9、具有展台使用故障排查排除功能，在用户使用过程中能轻松处理基本故障；

制造厂商针对项目的授权书及售后服务承诺函，制造厂商通过ISO 9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、ISO45001职业健康管理体系认证，计算机软件著作权登记证书，提供复印件并盖上公章。

（三）、其它未尽事宜详见审核目录内的技术参数描述

（四）、含安装

